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PILETTA FREE FLOW

Sonderoberfl ächen sind in Kooperation mit Roos&Roos möglich. 

• bauseitig kürzbar
• nicht verschließbares Ablaufventil
•  nicht einsetzbar für die Metallbadmö-

bel mit Außnahme von BloomPlus und 
MovePlus

• Material: Messing
• Maße: Ø 70 x H 100 mm

Chrom | chrome
SCCR

Nickel matt | nickel mat
SCNKS

Weiß matt | white mat
SCWT

Puder Pink matt | powder pink mat
SC202

Grau matt | grey mat
SC450

Alt Messing | old brass
SCGDM.OB

Schwarz matt | black mat
SCBL

Chrom matt | chrome mat
SCCRS

Weiß glänzend | white gloss
SCWGL

Salbei Grün matt | sage green mat
SC302

Anthrazit matt | fumo mat
SC650

Dark Inox
SCDIM.DXO

Gold | gold
SCGD

Gold matt | gold mat
SCGD

Gelb matt | yellow mat
SC102

Avio Blau matt | avio blue mat
SC402

Alt Bronze | old bronze
SCBZM.BZO

Alt Kupfer | old copper
SCCPM.CPO

• can be shortened on site
• non-closable drain valve
• cannot be used for metal bathroom   
   furniture except for BloomPlus and 
   MovePlus
• Material: brass
• Dimensions: Ø 70 x H 100 mm

FARBEN
COLOURS
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Ablaufventil Piletta GD
GD Waste

Ablaufventil ist bauseits kürzbar
Drain valve can be shortened on site

Dichtung Typ 1
Gasket Type 1

Im Waschbecken inbegriffen
Included in the washbasin

Dichtung Typ 2
Gasket Type 2

Basisring
brass ring

Dichtung Typ 3
Gasket Type 3

Verbindung
Connection
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ANELLO BASISRING

Sonderoberfl ächen sind in Kooperation mit Roos&Roos möglich. 

• Material: Messing
• Maße: Ø 85 x H 13 mm

Chrom | chrome
ANF4

Nickel matt | nickel mat
ANNKS

Weiß matt | white mat
ANWT

Alt Messing | old brass
ANGDM

Schwarz matt | black mat
ANBL

Chrom matt | chrome mat
ANCRS

Dark Inox
ANDIM

Gold | gold
ANF3

Gold matt | gold mat
ANGDS

Alt Bronze | old bronze
ANBZM

Alt Kupfer | old copper
ANCPM

• Material: brass
• Dimensions: Ø 85 x H 13 mm

FARBEN
COLOURS

85 13
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Dichtung Typ 3 
Gasket Type 3

Verbindung
Connection

Möbelplatte
Top

Aufsatzbecken
Washbasin Basisring

Brass ring

Montageanleitung für Aufsatzbecken mit Basisring
Alle GlassDesign Aufsatzbecken werden über das Ablaufventil befestigt. Es ist zwingend erforderlich, den Silikonring (Dichtung 
Typ 1) zwischen Ablaufventil und Glas zu installieren. Dieser schützt das Glas vor Spannungen.

Assembly instructions for countertop basin with brass ring
All GlassDesign countertop basins are attached via the drain valve. It is imperative to install the silicone ring (seal type 1) between 
the drain valve and the glass. This protects the glass from stress.

MONTAGEANLEITUNG
INSTALLATION INSTRUCTION
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Dichtung Typ 1 
Gasket Type 1

Dichtung Typ 2 
Gasket Type 2

Dichtung Typ 3 
Gasket Type 3

Dichtung Typ 3 
Gasket Type 3

Verbindung
Connection

Verbindung
Connection

Aufsatzbecken
Washbasin

Basisring mit Silikon-O-Ring 
Brass ring with silicone o’ring

Ablaufventil Piletta GD 
GD Waste

Möbelplatte
Top

Montageanleitung für Aufsatzbecken mit Basisring

Assembly instructions for basins with brass ring

Möbelplatte
Top

MONTAGEANLEITUNG
INSTALLATION INSTRUCTION
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Dichtung Typ 1 
Gasket Type 1

Dichtung Typ 2 
Gasket Type 2

Dichtung Typ 3 
Gasket Type 3

Verbindung
Connection

Aufsatzbecken
Washbasin

Ablaufventil Piletta GD 
GD Waste

Möbelplatte
Top

Möbelplatte
Top

Möbelplatte
Top

Montageanleitung für Aufsatzbecken ohne Basisring

Assembly instructions for basins without brass ring

MONTAGEANLEITUNG
INSTALLATION INSTRUCTION
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PFLEGE UND REINIGUNG
CARE AND MAINTENANCE

Material: Messing oder Kunststoff mit Beschichtungen
Serien: alle Zubehörteile wie z. B. Ablaufventile, Basisringe, Siphons

Säuren sind als Bestandteil von Reinigern zur Entfernung von Kalkablagerungen unverzichtbar. Bei der Pflege von Produkten 
aus Edelstahl sollte jedoch beachtet werden, dass

• nur die für den Anwendungsbereich bestimmten Reinigungsmittel eingesetzt werden
•  keine Reiniger verwendet werden, die Salzsäure, Ameisensäure oder Essigsäure enthalten, da diese schon bei einmaliger   
 Anwendung zu erheblichen Schäden führen können
•  phosphorsäurehaltige Reiniger nicht uneingeschränkt anwendbar sind
•  keine Chlorbleiche- oder Laugen haltigen Reiniger angewendet werden
•  das Mischen von Reinigungsmitteln generell nicht zulässig ist
• die Verwendung abrassiv wirkender Reinigungsmittel und Geräte wie untaugliche Scheuermittel, Padschwämme und   
 Mikrofasertücher zu Schäden führen können.

Weitere Hinweise:
Auch Rückstände von Körperpflegemitteln wie Zahnpasta, Flüssigseifen, Shampoos und Duschgele können Schäden verursachen 
und müssen unmittelbar nach Benutzung der Accessoires mit klarem Wasser rückstandsfrei abgespült werden. Bei bereits 
beschädigten Oberflächen kommt es durch Einwirken der Reinigungsmittel zum Fortschreiten der Schäden. Gebrauchsanweisungen 
von Reinigungsmittelherstellern sind unbedingt zu befolgen, dabei ist generell zu beachten, dass

• die Reinigung bedarfsgerecht durchgeführt wird
• Reinigungsdosierung und Einwirkdauer den objektspezifischen Erfordernissen anzupassen sind und dass Reinigungsmittel nie 
 länger als nötig einwirken dürfen
• dem Aufbau von Verkalkungen durch regelmäßiges Reinigen vorzubeugen ist. Nach dem Gebrauch sollten Wassertropfen mit 
 einem weichen Tuch oder Fensterleder abgewischt werden
• vorhandene Kalkablagerungen ggf. durch direkten Reinigungsmittelauftrag zu entfernen sind
• bei der Sprühreinigung die Reinigungslösung keinesfalls auf die Accessoires, sondern auf das Reinigungstextil (Tuch/Schwamm) 
 aufzusprühen und damit die Reinigung durchzuführen ist, da der Sprühnebel in Öffnungen und Spalten usw. der Accessoires 
 eindringen und Schäden verursachen können.

Material: brass or plastic with coatings 
Series: all accessories, e.g. drain valves, base rings, siphons. 
 
Acids are indispensable as a component of cleaners for removing limescale deposits. When caring for products made of stainless 
steel, however, it should be noted that 
 
• only cleaners intended for the area of application are used 
• do not use cleaners containing hydrochloric acid, formic acid or acetic acid, as these can cause considerable damage even 
 after a single use 
• cleaners containing phosphoric acid cannot be used without restrictions. 
• cleaners containing chlorine bleach or lye should not be used. 
• the mixing of cleaning agents is generally not permitted 
• the use of abrasive cleaning agents and equipment such as unsuitable scouring agents, pad sponges and microfibre cloths can 
 lead to damage. 
 
Further notes: 
Residues of personal care products such as toothpaste, liquid soaps, shampoos and shower gels can also cause damage and 
must be rinsed off with clear water immediately after using the accessories, leaving no residue. If the surfaces are already 
damaged, the cleaning agents will cause the damage to progress. It is essential to follow the instructions for use provided by the 
manufacturers of cleaning agents. 
 
• cleaning is carried out as required 
• cleaning dosage and exposure time must be adapted to the specific requirements of the object and that cleaning agents must 
 never be allowed to be left on for longer than necessary 
• the build-up of limescale must be prevented by regular cleaning. After use, water droplets should be wiped off with a  
 wipe off water drops with a soft cloth or chamois leather. 
• existing limescale deposits should be removed by direct application of cleaning agent, if necessary 
• When spray cleaning, do not spray the cleaning solution onto the accessories, but onto the cleaning textile (cloth/sponge).  
 and then carry out the cleaning, as the spray mist can penetrate into openings and crevices etc. in the accessories and cause 
 damage of the accessories.


